
Príloha Č. 3/1 

PODMIENKY A POKYNY PRE PRlPOJENIE NA VEREJNÚ 
KANALIZÁCIU 

V  rámci  výstavby  verejnej  kanalizácie  bolo  pre  každú  nehnutel'nosť  vybudované 
odbočenie s  revíznou šachtou  bezprostredne na  hranici  pozemku.  Pre  pripojenie zvyšnej  časti 
kanalizačnej prípojky medzi revíznou šachtou a nehnutel'nosťou, ktorú je majitel' nehnutel'nosti 
povinný zrealizovať na vlastné náklady, je nutné dodržať nižšie uvedený postup. Platí  len pre 
domové a  bytové  jednotky,  resp.  prevádzky nevýrobného charakteru  (úrady,  kancelárie,  atď.) 
Neplatí pre reštauračné prevádzky a prevádzky výrobného charakteru. 

o napojenie nehnutel'nosti na verejnú kanalizáciu požiada vlastník nehnutel'nosti našu 
spoločnost'  formou  Žiadosti  o  zriadenie  pripojenia  kanalizačnej  prípojky  (ďalej  Žiadosť). 
Príslušné tlačivo je dostupné na intemetovej stránke SEVAK, a.s., v sídle spoločnosti a po dohode 
s obcou aj na obecnom úrade. 

Postup: 

1.Vlastník nehnutel'nosti (d'alej žiadatel') vyplní tlačivo Žiadosť o zriadenie pripojenia 
kanalizačnej prípojky. 

2. K Žiadosti doplní nasledovné prílohy: 

a.list vlastníctva pripájanej nehnutel'nosti, prípadne ďalších nehnutel'ností, ktorými 
prechádza trasa prípojky (nie starší ako 2 roky) 

b.kópia z katastrálnej mapy (po dohode s obcou maže poskytnúť Obecný úrad), prípadne 
iný  vhodný  mapový  podklad,  kde  bude  zretel'ne  uvedené  parcelné  číslo  pripájanej 
nehnutel'nosti (stavba a pozemok), prípadne nehnutel'ností, ktorými bude trasa prípojky 
prechádzať. Do tohto mapového podkladu žiadatel' zakreslí trasu prípojky 

c.tlačivo Dohoda o zriadení časti kanalizačnej prípojky na cudzom pozemku prikladá sa 
v  prípade,  že  trasa  prípojky  nevedie  výlučne  pozemkom  vlastníka  napájanej 
nehnutel'nosti;  tlačivo  je  nutné  vyplniť  a  podpísať  všetkými  vlastníkmi  ostatných 
pozemkov, ktorými prechádza kanalizačná prípojka (všetky podpisy musia byt' overené) 

d.tlačivo Dohoda o zriadení spoločnej kanalizačnej prípojky - prikladá sa v prípade, že 
na jednu kanalizačnú prípojku budú pripojené viaceré nehnutel'nosti; tlačivo je nutné 
vyplniť  a  podpísať  všetkými  vlastníkmi  pripájaných  nehnutel'ností  (všetky  podpisy 
musia byt' overené) 

e.tlačivo  Dohoda  spoluvlastníkov  nehnutel'nosti  o  spoločnom  zriadení  kanalizačnej 
prípojky - prikladá sa v prípade, že pripájaná nehnutel'nosť, resp. nehnutel'nosť, ktorou 
prechádza prípojka, má viac vlastníkov; tlačivo je nutné vyplniť a podpísať všetkými 
spoluvlastníkmi ( všetky podpisy musia byt' overené) 

f. tlačivo Určenie množstva odpadovej vody vypustenej do VK odborným 



výpočtom - prikladá sa v prípade, že žiadateľ odoberá vodu z iného (vlastného) zdroja 
ako z verejného vodovodu v prevádzkovaní SEVAK,a.s.  ale i  v prípade, že žiadateľ 
odoberá vodu v kombinácii z verejného vodovodu a z iného (vlastného) zdroj a 

(Tlačivá uvedené v bodoch c-e sú k dispozícii na internetovej stránke  SEVAK,a.s. 
Tlačivo uvedené v bode f a všetky ostatné tlačivá sú vo vytlačenej forme k dispozícii v sídle 
spoločnosti, resp. po dohode s príslušnou obcou na obecnom úrade). 

3.Žiadateľ takto doplnenú a vypísanú Žiadosť odovzdá v sídle spoločnosti, resp. v prípade 
dohody s príslušnou obcou na obecnom úrade, odkiaľ ju zamestnanec spoločnosti preberie. 

4.Žiadateľ zabezpečí všetky potrebné práce a materiál pre realizáciu prípojky. 

5.Žiadateľ minimálne 48 hodín pred samotným napojením kanalizačnej prípojky v revíznej šachte 
dohodne termín kontroly vykonaných prác s kontaktnou osobou spoločnosti a to najma 
vodotesnosť potrubia a rozsah pripojenia odpadovej vody. Tento zároveň vykoná odpočet 
vodomeru (v prípade, že žiadateľ odoberá vodu z verejného vodovodu), resp. verifikuje tlačivo 
Určenie množstva odpadovej vody vypustenej do VK odborným výpočtom. Kontrola 
napojeniaje spoplatnená v zmysle Cenníka výkonov a služieb SEVAK, a.s. 

6.Spoločnosť dňom zriadenia pripojenia prípojky na verejnú kanalizáciu predloží žiadateľovi k 
potvrdeniu zmluvu na odvádzanie odpadových vôd a zaháji fakturáciu stočného. 

Kontaktné osoby za SEVAK,a.s.: 

V záležitostiach vybavovania Žiadosti o zriadenie pripojenia kanalizačnej prípojky: 
p.Stráňavčinová, 1. č. 041/7071724, e-mail: brigita_stranavcinova@sevak.sk 

V záležitostiach pripojenia na verejnú kanalizáciu a riešenia technických problémov: 
Bc. Dušan Šutý, t.č. 041/7071742, 0907816922; e-mail: dusan_suty@sevak.sk 
p. Marián Slota, t.č. 041/7071742, 0907831843, e-mail: marian_slota@sevak.sk 

Internetová adresa spoločnosti: www.sevak.sk - 



Príloha č. 3/2 

TECHNICKÉ PODMIENKY A POKYNY PRE ZRIADENIE ODBERNÉHO 
MIESTA NA KANALIZAČNEJ PRÍPOJKE A PRE PREV ÁDZKOVANIE 

KANALIZAČNEJ PRÍPOJKY 

Kanalizačná  prípojka  a  jej  prevádzkovanie  musí  spľňať  ustanoveni  a  vyplývajúce  z 
platných technických a právnych noriem, hlavne Zákona 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a 
kanalizáciách v znellÍ neskorších predpisov. Ako prevádzkovateľ verejnej kanalizácie SEVAK, a.s. 
požaduje najma splnenie nasledovných pokynov: 

1.Do kanalizačnej prípojky možu byť pripojené len splaškové odpadové vody vznikajúce výhradne 
bežnou  prevádzkou  domácnosti,  resp.  činnosťou  prevádzky  nevýrobného  charakteru. 
Vzhl'adom  na  charakter  verejnej  kanalizácie  (splašková)  nesmú   byť  do  prípojky 
pripojené dažd'ové zvody a drenážne systémy. 

2.Kanalizačná prípojka musí byť v časti medzi revíznou šachtou a nehnuteľnosťou zrealizovaná z 
potrubia PVC, PE alebo PP vo vodotesnom prevedení v čo najkratšej trase a v jednotnom sklone 
minimálne 2 % (2 výškové cm na 1 dÍžkový m) smerom k verejnej kanalizácii. 

3.Kanalizačná  prípojka  nesmie  byť  zrealizovaná  tak,  aby  splašková  voda  pritekala  do  žumpy, 
septiku alebo domovej čistiame, kde sa bude akumulovať a následne odtekať do kanalizačnej 
prípojky.  V  prípade  nutnosti  trasovania  prípojky  miestom  týchto  zariadení  je  potrebné  ich 
odstrániť, resp. zasypať. 

4.Potrubie prípojky musí byť uložené v zhutnenom ložku zo sypkého materiálu a takýmto 
materiálom obsypané do výšky 10 cm nad potrubím. 

5.V prípade, že napojenie nie je možné vyriešiť spôsobom popísaným v bodoch 1-3, je potrebné 
pred samotnou realizáciou prác kontaktovať technika SEVAK, a.s. za účelom prekonzultovania 
problému a nájdenia vhodného riešenia. 

6.Vlastník nehnuteľnosti je v zmysle Zákona 442/2002 Z.z. povinný udržiavať časť prípojky, ktorú 
vybudoval na vlastné náklady a vykonávať na nej opravy a údržbu. 

7.Do kanalizačnej prípojky sa nesmie prečerpávať obsah žúmp, septikov a domových čistiamí a 
vypúšťať  látky  chemického  a  biologického  charakteru  silnej  koncentrácie  (neplatí  pre  v 
obchodnej sieti bežne distribuované čistiace a pracie prostriedky pri ich bežnom používaní v 
zmysle návodu na použitie) 

Nedodržanie  uvedených  pokynov  oprávňuje  prevádzkovateľa  verejnej  kanalizácie 
neumožniť, resp. prerušiť odvádzanie odpadových vôd, prípadne podať návrh vodohospodárskemu 
orgánu na udelenie pokuty. 

V Žiline, 19.6.2008 Ing. Marián Martinček 

výrobný riaditeľ SEVAK, 

a.s


